

## 泉州七中晦鸣志愿服务队用行动致敬青春



为纪念五四运动 102 周年，弘扬劳动精神，传承和发扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神，持续扩大“我为社会做好事”志愿服务集中行动覆盖面，泉州七中团委组织晦鸣志愿服务队利用“五一”假期参加由鲤城区委文明办、鲤城团区委、泉州市青年志愿者协会等单位共同发起的“青春点亮文明·志愿聚力古城”志愿服务活动。

本次活动从 5 月 1 日持续到 5 月 5 日，我校共有近百名学生与家长志愿者参加此次活动。他们秉承着“一个孩子带动一个家庭，一所学校影响一块区域”的理念，通过“小手拉大手”，共同参与文明交通、文

明旅游、美化家园等志愿服务，号召全区广大青年用劳动书写青春华章，铭刻五四的记忆，在不懈奋斗中释放青春活力。

















泉州七中作为福建省首批示范性普通高中建设学校和泉州市志愿服务工作先进单位，始终秉承“爱国、感恩、勤奋、卓越”校训，持续

推进志愿服务活动常态化，以青春之我、奋斗之我服务家乡、奉献社会，助力“品质名城·文明新风”行动。本次活动不仅向泉州市民和外地游客积极正面地传播推广泉州文化，也充分展现泉州七中学子眼中有光、心中有梦、肩负家国情怀的青春风采。

